

## ◆招考动态

# 运城市2025年普通高中录取最低控制分数线划定

运城晚报讯(记者 杜磊)7月7日,运城市2025年初中学业水平考试(以下简称“中考”)成绩已揭晓,经运城市招生委员会批准,运城市普通高中录取最低控制分数线划定。

一、普通高中录取最低控制分数线为551分(不含中职综合高中试点班)。

二、体育、艺术类省、市级示范高中体育、艺术特

长生文化成绩最低控制分数线为510分(康杰中学特长生按运城市教育局相关文件执行);其他普通高中体育、艺术特长生文化成绩最低控制分数线为459分。

## 8日8时至9日18时中考成绩可申请复核

运城晚报讯(记者 杜磊)从市招考中心获悉,我市2025年初中学业水平考试可于7月8日8时至7月9日18时申请成绩复核,成绩复核内容包括:主观题是否漏评、漏阅,合分是否错误(包括小题分、大题分、单科、总分)等。考生须在“山西招生

考试网”选择“中考考生网上服务平台”下载《运城市初中学业水平考试主观卷成绩复核申请表》,于7月9日18时前填写后将此表提交报名所在地的县(市、区)招生考试机构。复核申请只能由本人(或考生父母、或法定监护人)提交,不可代办。

市招考中心将于7月10日、11日组织专人对考生申请查卷科目主观卷进行复查,7月11日18:00前市招考中心将复查结果反馈至各县(市、区)招生考试机构,由报名所在地的县(市、区)招生考试机构将复核结果书面通知考生。

## ◆教改探索

## “哪吒”大闯关 玩转期末考 ——运城向阳学校一年级期末无纸化评测扫描

当期末遇上神话,当测评变身闯关,会碰撞出怎样奇妙的火花?2024~2025学年第二学期,运城向阳学校一年级的孩子们迎来了一场别开生面的无纸化测评——玩转乐考,哪吒闯关之旅!在这里,知识化作神秘关卡,能力变身闯关武器。

“双减”政策落地后,该校更注重孩子的综合素养与成长体验。本次无纸化测评打破传统考试模式,以趣味化、游戏化、活动化的形式,围绕语文、数学、体育、美术、音乐、劳动等学科,精心设计九大关卡,让孩子们在闯关的过程中,轻松展示自己一学期的学习成果,感受学习的乐趣与成就感。

走进教室,仿佛踏入哪吒的法宝库。孩子们随机认读“乾坤圈”字卡,一个个全神贯注,快速念出卡片上的生字。认对一个字,就像收服一个“小妖怪”,随着一声声清脆的认读声,孩子们脸上洋溢着自信的笑容,成功闯过第一关!

“数字解密”关卡中,数学不再是枯燥的算式,而是生活里一个个有趣的谜题。孩子们认真思考,用学到的数学知识分析问题、解决问题,展现出小小“数学家”的风采。

操场上,“风火轮”飞速转动!随着一声令下,孩子们化身跳绳小达人,绳子在空中划出优美的弧线。30秒的时间里,他们全力以赴,用跳动的步伐诠释着活力与健康,汗水与欢笑交织,这就是运动的魅力。

瞧!“混天绫”化作五彩画笔,在孩子们手中舞动。简单的图形、缤纷的色彩,经过他们的创意组合,变成了一幅幅充满想象力的画作。每一幅作品都闪耀着孩子们独特的审美光芒。

快速、准确,是口算降妖一关的通关秘诀!面对老师抛出的口算题目,孩子们反应迅速,脱口而出答案,像勇敢



的小英雄一样,把一道道算式“小妖怪”轻松击败,展现出扎实的数学计算功底。

优美的旋律中,歌声与节拍齐飞。孩子们自信地演唱着本学期学过的歌曲,同时用小手准确地打着节拍,宛如一个个小小音乐家,用动听的嗓音和欢快的节奏,奏响了美妙的乐章。

一张图片,就是一个故事。识破真伪关卡,孩子们仔细观察图片,展开丰富的想象,用生动的语言讲述着图片中的内容(上图)。从句子的组织到情节的描述,都展现出他们优秀的语言表达能力和语文素养。

哇!一场“系扣子”大挑战正在进行中!孩子们专注地将扣子穿过扣眼,小手灵活地穿梭。这不仅是劳动技能的展示,更是耐心与细心的考验,一颗颗扣子扣上的瞬间,也是孩子们成长的见证。

最后一关突破天劫,孩子们化身“小诗人”“小朗诵家”,声情并茂地背诵着本学期学过的课文和古诗。抑扬顿挫的语调、流利顺畅的表达,仿佛带我们穿越时空,感受经典文化的魅力,成功突破“天劫”,完成所有挑战。

随着最后一关的通过,孩子们顺利完成了所有挑战!看着手中集满星星的闯关卡,他们的脸上绽放出灿烂的笑容。这一张张闯关卡,不仅是对他们一学期学习成果的肯定,更是他们成长路上珍贵的纪念。

此次“玩转乐考,哪吒闯关之旅”无纸化测评,以寓教于乐的方式,让孩子们在玩中学、学中乐,既减轻了学习压力,又激发了学习兴趣,全面提升了综合素质。该校相关负责人表示,未来将继续探索更多的教育方式,为孩子们打造充满欢乐的学习之旅。

记者 杜磊

## ◆荣誉榜单

## 运城7所学校入选 第三批全国急救教育试点

运城晚报讯(记者 陈怡霏)近日,教育部印发《关于做好第三批全国学校急救教育试点建设和管理工作的通知》,公布第三批2926所全国急救教育试点学校名单。

其中,运城7所学校纳入试点,包括垣曲县中心幼儿园、夏县新建路小学、垣曲县城南小学、芮城县第三中学、临猗县临晋中学、山西水利职业技术学院、运城学院。

## 新康学校足球队

## 获省青少年足球联赛亚军

运城晚报讯(记者 杜磊)7月3日,由东润公益基金会、山西省慈善总会、山西省足球协会共同主办的“2025东润杯·山西省青少年足球联赛”在山西省足球训练基地开赛。经过数日鏖战,我市新康学校足球队捧回亚军奖杯。

此次联赛汇集了全省的高中足球精英队伍,不乏山西大学附属中学、太原四十八中、太原外国语学校、孝义中学等省内足球传统强校。

比赛中,新康学校足球队一路过关斩将,先后以3:1战胜晋中体校、3:1胜孝义中学,以全胜战绩与山西大学附属中学会师决赛。

决赛上,队员们坚决执行教练员的战术布置,敢打敢拼,作风硬朗,但球队队员普遍年龄较小,比赛经验与传统强校有很大差距,最终0:3负于山西大学附属中学,获得亚军。

近年来,运城市新康学校坚持开展足球专业化训练,以体育赋能学子成长,被评为全国青少年校园足球特色学校。

## 我省2025年普通高校 招生录取时间发布

运城晚报讯(记者 陈怡霏)7月4日,省招生考试管理中心发布2025年普通高校招生录取时间安排。具体为:

一、艺术本科提前批7月5日至10日录取。

二、普通本科提前批(A、B、C段)(7月12日至24日)录取。

普通本科提前批(A段)院校7月12日至15日录取。

普通本科提前批(B段)院校7月15日至20日录取。

普通本科提前批(C段)院校7月21日至24日录取。

三、艺术本科批7月24日至29日录取。

四、体育本科批7月24日至29日录取。

五、普通本科批7月29日至8月11日录取。

六、普通专科(高职)提前批【含艺术专科(高职)提前批】8月15日至18日录取。

七、艺术专科(高职)批、体育专科(高职)批8月19日至22日录取。

八、普通专科(高职)批8月23日至30日录取。